

洛阳·城事

九都路解放路路口全封闭施工第一天 记者目击:为抄近道 有人攀爬围挡而过

□记者 连漪 通讯员 葛四层

昨日是九都路解放路路口全封闭施工第一天。洛阳晚报记者在施工现场看到,8台大型挖掘机、4台装载机、4辆大型吊车及几十辆运输车在工地不停穿梭,路口四个方向均设置了围挡。为方便周边群众出行,牡丹桥东西两侧匝道留下了行人步行通道。

即便如此,封闭仍然让附近市民觉得很不方便,洛阳晚报记者发现,一些

人为抄近道,从围挡上攀爬而过。

负责该工程安保工作的保安赵国和说:“工地大型机械都在不停施工,攀爬围挡不但影响施工进度,还随时可能给自身带来生命危险,可很多群众还是不听劝阻坚持攀爬。”

该工程项目经理杨宏权介绍,为保证行人安全,他们聘用了20多名保安,昼夜疏导交通。希望市民对自己的生命安全负责,也为九都路施工提供便利,听从保安劝阻,从预留的通道安全通行。

九都路工地 有个拄着拐杖的指挥官

□记者 连漪 通讯员 葛四层

如果您最近要从王城大道九都路路口通过,不妨留心看一下,在施工现场有个拄拐杖的“瘸腿”指挥官,要么组织施工,要么摺了拐杖亲自上阵。

他叫刘贵普,是市政建设集团第三分公司经理,也是王城大道地下通道的施工负责人,已经拄着拐杖坚守工地十多天了。12月7日面对洛阳晚报记者的采访,刘贵普反复说着:“不说了吧,老丢面子。”

再三追问得知,老刘所说的“丢面子”的事儿其实是一件全心投入工作的“铁人”故事。

九都路王城大道段施工难度大,是整个工程的一块“硬骨头”,作为工程的具体负责人,老刘对内组织工人施工,对外协调各种难题,还要做好后勤保障工作。他家距离工地也就一公里的距离,但为了保证工程如期高质量完工,他一直吃住工地上。

睡在工地,半夜监督工程进度也就成了常有的事儿。11月12日夜,刘贵普想到9米深的沟槽检查一些部位的关键点施工情况,没承想光线昏暗、直梯湿滑,年近五十的他右

脚没站好,左腿膝盖磕到坚硬的直梯上,当时一阵剧痛钻心,他缓了好一会儿才重新开始工作。

工友们都劝老刘赶紧去医院看看,他嘴上答应着,却每天在工地坚守,去医院看病的事儿被他抛在了脑后。

11月28日凌晨3时,老刘照例半夜出来监督,没想到一下子坐在路边起不来了,左腿突然疼痛难忍,接着就不听使唤了。在家人的坚持下,他才被紧急送到医院检查。医生一脸严肃地告诉他,他左胫骨平台骨折,左股骨等多处挫伤,建议他住院手术治疗。

听说要打石膏住在病房里一个月后,刘贵普坚决地拒绝了医生的建议。老刘选择了保守治疗,用两块钢板固定在膝盖两侧,依靠拐杖继续行走。

为了帮助老刘尽快恢复,医生要求他每天坚持在家输液,不要多动。即便如此,老刘也不舍得将输液时间浪费了,他从附近医务室请来医务人员到他住的活动板房中给他输液。

“这样不耽误事儿,我能透过窗户看到工地全貌。”看着王城大道恢复通行,这个“瘸腿”指挥官笑得很开心。

▶ 后续报道

病重老人的家属已赶到医院

□记者 徐翔 实习生 黄家豪

12月7日,本报A17版以《快来看看,这是谁家的老人》为题,报道了一名老太太晕倒在街头后被送往医院,警方迟迟联系不到其家人的事。8日,洛阳晚报记者从东关派出所获悉,老人的大儿子在当天上午已经赶到医院。

东关派出所社区警务大队一中队民警周帅帅说,在寻人启事和本报报道的作用下,老人的邻居得知消息后赶到了医院。经了解,老太太独自在瀍河回族区星星对窝街居住,家

人都不在身边。

随后,周帅帅和同事立刻到老人的居住地进行了走访。通过询问周围邻居他们了解到,老人姓郭,今年63岁,由于二儿子外出打工,老人几个月前才搬回此地的老宅居住。

一名与老人熟悉的邻居最终辗转与其家属取得了联系。8日11时许,老人的大儿子赶赴医院照料母亲。据医生介绍,目前老人已能开口讲话,情况基本稳定,但需进一步观察。

老人的家属也希望通过本报向所有帮助过老人的市民及网友表示最诚挚的感谢。

提供好线索 奖品等您拿



您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民杜女士提供新闻线索,请于周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

洛阳广电报 今昔大不同

咱家的幸福生活说明书,在洛阳享生活,我们只胜一筹!

订报送大礼
今年更超值

《洛阳广播电视报》创刊于1990年,定价100元/份。即日起,凡订一份全年报纸(仅限家庭订户),即可获赠九九龄维他醋一箱(价值129元)或建洛调味品大礼包一件(价值101元)。

建洛大礼包一件



九九龄醋一箱



《风尚志》、《寻洛记》、《享生活》、《看天下》,一报四刊:洛阳唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市周报,专注生活服务,好看又实用!

内容大提升
好看又实用

报纸将更名
服务更贴心

23年不变的河洛情怀,将实至名归地更名为《河洛生活导报》,携手名师名校教育、携手名医名院健康、走进家庭导和美、贴近生活幸福……咱家的幸福生活说明书,您的“衣食住行游乐购”服务手册,舍我其谁!

2014年大征订全线启动,市邮政局及各县(市)区局均可订报
本报发行部订阅热线:63355541

市邮局订阅本报电话:
西工区 63290551 老城区 63952313 涧西区 65181122 洛龙区 65958542
吉利区 66917333 偃师市 67717501 孟津县 67913686 新安县 67282587
伊川县 68332014 栾川县 66822095 宜阳县 68882156 洛宁县 66232011
汝阳县 68211074 嵩县 66335363



富友富掌柜 会赚钱的POS机

产品优势

产品功能强大:一机多用,即可用于商户日常经营的收单业务,也可用于转账、信用卡还款、余额查询等,方便快捷;
创新收益模式:全国首创的商户收益模式,商户使用富掌柜便民业务交易时,可获得业务手续费分成,改变商户原有使用POS机只承担手续费,无收益的历史;
产品差异化优势明显:本产品既具有传统POS的收单功能又有刷卡器业务的便民支付功能,突破传统POS功能的局限性。



增加商户增值收益

业务名称	分润标准
信用卡还款	0.5元/笔
充值类	0.3元/笔
转账	0.5元-5元/笔
游戏币充值	3%

支付业务许可证:Z2008231000013

洛阳运营商:洛阳康派商贸有限公司 电话:15037912885 地址:洛阳市定鼎南路文宣巷1号